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Ata da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Feliz Deserto Alagoas. Realizada em 17 de 
Março de 2023 

Aos dezessete dias do mês de março, aproximadamente às nove horas na Sede da Câmara 
Municipal, reuniram-se ordinariamente, os vereadores de Feliz Deserto, sob a presidência do 
Vereador Josan Ferreira Lessa , que convidou os vereadores Willames Lessa Silva Cardoso e 
Reginaldo Barreto dos Santos, vice-presidente e primeiro Secretário, para auxiliar nos trabalhos da 
Mesa. Feita a chamada dos nobres vereadores, oportunidade em todos se faziam presentes. 
Constatando quórum legal, o Sr. Presidente deu início a presente sessão, em nome do nosso bom 
Deus e do povo felizdesertense. Autorizou a Redatora de Atas a proferir a leitura da ata da sessão 
anterior, que após, foi posta em discussão, onde pronunciou-se o vereador ldejilson da Silva, 
fazendo uma retificação, onde foi citado João do Silva, fosse feita a correção para Zé do Silva, 
falecido recentemente. Após, foi posta em aprovação a ata, com a retificação do vereador, onde foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura do expediente, onde constou 
Requerimento n° 08/2023, de autoria do vereador César Euclides, requerendo do executivo junto a 
secretaria de assistência social, contemplar a comunidade do povoado Pontes, com o Programa 
Distribuição de Leite para as famílias carentes. Constou o Ofício n° 15/23, comunicando a 
realização de uma Audiência Pública, para avaliação das metas fiscais do 3° Quadrimestre de 2022, 
no próximo dia 24. Concluído o expediente, o senhor presidente facultou a palavra em discussão 
sobre o expediente. Na oportunidade, fez uso o vereador César Euclides, que justificou o 
requerimento de sua autoria, passando a necessidade da implantação do programa distribuição de 
leite no povoado Pontes, para facilitar a vida dos moradores, haja vista a dificuldade de locomoção. 
Pediu apoio. A seguir, usou a palavra o vereador Marcelo Lessa, que apoiou o requerimento do 
vereador Cesar, mencionando ser por demais necessário, onde acredita que algumas pessoas 
possam até ficar sem o benefício, devido ao difícil acesso. Parabenizou o vereador pela ideia. Em 
seguida, o senhor presidente deu início a ordem do dia, colocando em aprovação o Requerimento n° 
08, do vereador Cesar, onde foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi facultada a palavra, 
onde fez uso o vereador César Euclides, que fez agradecimentos aos pares pela aprovação de seu 
requerimento. Justificou mais uma vez, deixando claro, que atendeu o pedido da comunidade. 
Finalizou registrando a Festa de São José, do povoado Flexeiras, desejando um bom final de 
semana a todos. Seguindo, usou a palavra o vereador Idejilson„ que após cumprimentos, 
parabenizou o vereador César pelo requerimento, que irá beneficiar a comunidades com suas 
necessidades. Mencionou ter certeza de que irá ser disponibilizado. Registou a festa de São José do 
povoado Flexeiras, convidando todos para prestigiar. A seguir, usou a palavra o vereador Jailton 
Florentino, que após cumprimentos, parabenizou o vereador César pelo requerimento, apoiou a 
necessidade, mencionando que a prefeita e a secretaria de assistência social, irão atender aos 
anseios da comunidade. Fez apelo ao executivo, bem como a secretaria de obras, pra que dêem 
andamento a continuação do programa minha cidade linda, no conjunto Divaldo Suruagy, haja vista 
a necessidade de atenção e as cobranças da população. Aguarda atendimento. Seguindo, usou a 
palavra o vereador Willames Lessa, que após cumprimentos, registrou a Festa de São José do 
povoado Flexeiras. Fez cobranças com relação a quebra-molas, que ainda não tomaram 
providências, foi solicitado para assim evitar acidentes. Necessita que algo seja feito. Desejou um 
bom final de semana a todos. Em seguida, fez uso da palavra o vereador José Adilson, que 
cumprimentou todos, parabenizou o vereador César pelo requerimento necessário para a população 
de sua comunidade Pontes. Fez solicitação á secretaria de obras, pedindo para que fosse 
instaladas placas de conscientização Proibido Jogar Lixo, para uma determinada área verde, 
localizada no final Rua Domingos André, nas imediações da antiga delegacia. Mencionou, que 
atende aos reclames dos moradores, que relatam que esse trecho além de esquecido, a população 
joga lixos de todas as espécies, inclusive animais mortos, causando transtornos e mau estar para 
quem reside nas imediações. Bem como, jogam lixo dentro do rio, causando preocupação futura 
com a natureza. Pede placas, e futuramente, caso continuem, aplicar possíveis punições. Registrou 
a festa de São José do povoado Flexeiras. Parabenizou a Redatora de Atas, por seu aniversário. A 
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seguir, usou a palavra o vereador Marcelo Lessa, que após cumprimentos, levou ao conhecimento 
de todos, sobre a instalação do Portal Limite, Piaçabuçu - Feliz Deserto. Mencionou que é preciso 
atenção e providências com relação a isso, pois instalaram dentro da área pertencente ao nosso 
município. Pede em forma de ofício, a cópia do alvará dessa construção. Registrou o aniversário da 
Redatora de Atas, parabenizando a mesma. Continuando, usou a palavra o vereador Antonio José, 
que apoiou o requerimento do vereador César, acreditando que irá ser atendido. Registrou a festa 
de São José do povoado Flexeiras. Falou que gostaria de obter informações com relação aos 
horários de desligamento do abastecimento de água em Feliz Deserto. Pois, a população vem 
reclamando que os horários estão diferenciados. Todavia, gostaria de que houvesse convocação 
sobre informações, mas diante não, sugere que fosse disponibilizado os serviços 24 horas, haja 
vista, que a população vem honrando com o pagamento e muitas pessoas não possuem caixas 
d'água. Desejou um bom final de semana a todos. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 
Reginaldo Barreto, que citou o requerimento do vereador César, parabenizando e disse acreditar 
no atendimento, da mesma forma em que disponibilizaram a entrega das cestas básicas no 
povoado. Registrou a festa de São José do povoado Flexeiras, parabenizando o vereador ldejilson e 
prefeita Rosiana. Desejou um final de semana abençoado. Prosseguindo, como não havia mais 
oradores, o senhor presidente fez suas considerações finais, onde parabenizou o vereador César 
pelo requerimento importante e necessário. Informou sobre a Audiência Pública dia 24. Apoiou a 
cobrança do vereador Jailton com relação a continuação da pavimentação do conjunto Divaldo 
Suruagy. Aproveita o ensejo para pedir também, no conjunto Renan Calheiros, areião, que tornou-se 
mais prejudicado com a paralisação das obras, impossibilitando o tráfego de veículos. Falou com 
relação ao assunto abordado sobre o Portal Limite de Piaçabuçu, instalado dentro do município de 
Feliz Deserto. Mencionou que a Câmara fez a sua parte, fiscalizou, cobrou, pediu providências e 
ainda assim, instalaram. Aguardam resposta. Registou a festa do povoado Flexeiras, parabenizando 
todos os envolvidos nestes festejos religiosos. Por nada mais haver a tratar, agradeceu a presença 
de todos e deu por encerrada a presente sessão. Para constar, eu Rosilma Lessa Ferreira Costa, 
lavrei a presente ata, que após lida e achada nos conformes, segue assinada por mim, pelo 
presidente e vereadores presentes. 
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